
ATA DA 10ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 4º. PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

17ª. LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 29 (VINTE E NOVE) DE JUNHO DE 

2020. PRESIDENTE: BRASILINO ANTÔNIO DE MORAES, SECRETÁRIO: 

AGIMAR ALVES. Às 22:00hs a sessão teve início com a mesa Diretora: Presidente: 

Brasilino Antônio de Moraes / PTB; 1º e 2º Secretário Agimar Alves /PMDB. O Presidente 

Brasilino Antônio de Moraes abriu a DÉCIMA sessão extraordinária do dia 29 de junho de 

2020. O presidente agradeceu a presença de todos que nos assistem pela internet, através da 

transmissão ao vivo pelo Facebook e Youtube. O presidente solicitou a Senhora secretária 

Sônia Aparecida de Pauli Pereira que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. A 

vereadora Sônia Aparecida de Pauli Pereira procedeu a chamada e verificou-se a presença 

dos seguintes vereadores: Agimar Alves, Aloysio Taliberti Filho, José Roberto Pereira, 

Brasilino Antônio de Moraes, Edimilson Manoel, Daniel Girotto, Eduardo Ribeiro 

Barison, Francisco Carlos Cândido, Sônia Aparecida de Pauli Pereira, Claudinei 

Florencio Gonçalves, Carlos Alberto Mendes, Elisângela Mazini Mazieiro Breganoli, 

Aparecido Donizeti Teixeira e Josimar Alves. A ausência da vereadora Valdirene 

Donizeti da Silva Miranda foi justificada em ofício, motivo de saúde. O Presidente 

Verificou o número legal, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da sessão 

extraordinária. Em seguida o presidente solicitou a senhora secretária que procedesse a 

leitura das matérias da ordem do dia. Foram lidas as seguintes matérias da Ordem do 

Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 21 de 2020, AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL EXTRAORDINÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 

Elias de Sisto - Prefeito Municipal, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, 

Resultado: Aprovada por maioria absoluta - Projeto aprovado em 2ª discussão e 

votação. Votos Nominais : Francisco Carlos Cândido - Sim ; Sonia Aparecida de Pauli 

Pereira - Sim ; Aparecido Donizeti Teixeira - Sim ; Carlos Alberto Mendes - Sim ; Claudinei 

Florencio Gonçalves - Sim ; Josimar Alves Vieira - Sim ; Elisangela Mazini Maziero 

Breganoli - Sim ; Eduardo Ribeiro Barison - Sim ; Daniel Girotto - Sim ; Edimilson Manoel 

- Sim ; Brasilino Antônio de Moraes - Sim ; José Roberto Pereira - Sim ; Aloysio Taliberti 

Filho - Sim ; Agimar Alves – Sim. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 20 de 2020, DISPÕE A 

AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE 

CONFISSÃO DE DÍVIDA E RENEGOCIAÇÃO COM A COMPANHIA PAULISTA DE 

FORÇA E LUZ - CPFL. Autor: Elias de Sisto - Prefeito Municipal, Tipo: Nominal, Sim: 13, 

Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por maioria absoluta - Projeto aprovado em 2ª 

discussão e votação. Votos Nominais : Francisco Carlos Cândido - Sim ; Sonia Aparecida 

de Pauli Pereira - Sim ; Aparecido Donizeti Teixeira - Não ; Carlos Alberto Mendes - Sim ; 

Claudinei Florencio Gonçalves - Sim ; Josimar Alves Vieira - Sim ; Elisangela Mazini 

Maziero Breganoli - Sim ; Eduardo Ribeiro Barison - Sim ; Daniel Girotto - Sim ; Edimilson 

Manoel - Sim ; Brasilino Antônio de Moraes - Sim ; José Roberto Pereira - Sim ; Aloysio 

Taliberti Filho - Sim ; Agimar Alves – Sim. Não havendo mais matérias sujeita a deliberação 

na ORDEM DO DIA, sob a proteção de Deus, o presidente declarou encerrados os trabalhos 

da sessão extraordinária. convoco os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a 

ser realizada na próxima segunda – feira dia 6 de junho em horário regimental. O presidente 

desejou boa noite a todos. 

________________________________________________________________________ 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 

APROVADA 

Sala das Sessões ______/______/______ 

 

       ________________________                      _______________________ 

        Brasilino Antônio de Moraes                               Agimar Alves 

                     Presidente                                             1º e 2º Secretário 
 

 

 


